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GALÉnlnDoHoDA o krátkodobom pľenájme nebytových priestorov

Č íslo oohody : 2O24G ALC25 v Lučenci, dňa: 02j22024

LUCEŇEc

Nájomca:
Novohradské múzeum a galéria
Nám. Kubĺnyiho 38/3, 984 01 Lučenec
lČo:35 984791

IBAN: SK25 8't80 0000 0070 0039 6123
Zriad'ov acia listina BBSSK č. 20021 001 004,
dodatok č. 'ĺ BBSSK č.20031020223
a RL ML MK 1991/98-400

zastúpený: Mgr. Michaela Šxodová

Prenajímatel':
Galéria LC, s.r.o.
Námestie republiky 5994132,984 01 Lučenec
lČo: 46 866 612
DlČ:2O2 366 65 02
lČ DPH: sK20236665o2
IBAN: SK05 11000000 002942462531
zápis: oS Banská Bystrica, Sro, vl. č.23'l98/s

zastúpený: lng. Lukáš Gibal'a, konatel'

il.

ilt,

IV

Predmet nájmu: nebytový priestor č. 01A.38 o výmere podlahovej plochy 50 m2, nachádzajúceho sa na
1' nadzemnom podlaŽÍ stavby so súpisným číslom 5994 - obchodné centrum Galéria Lučenec (d'alej ako
,'GLc)' postavenej na pozemku parc. č. 2655122, zapĺsanej v katastri nehnutel'nostĺ vedenom okresným
úradom Lučenec, katastrálny odbor, na liste vlastnĺcfua č. 10978 pre katastrálne územie Lučenec je
znázornené v PrÍlohe č. 1 k tejto dohode'

Účel nájmu: Historická vianočná výstava ,,Čas radosti, veselosti"

Doba nájmu: 02J22024 _ 12.01'2025

Nájomné: 1'- EUR bez DPH (1'20 EUR sDPH) za predmet nájmu za celú dobu nájmu. Súčasťou
nájomného nie sÚ Žiadne vlastné prevádzkové náklady nájomcu, kedŽe tento Žiadne nevyŽaduje.

V Splatnost' nájomného: K poslednému dňu doby nájmu, ktoý je zároveň dňom dodania sluŽby bude
vyhotovená riadna faktúra.

Vl. Spôsob platby: prevodom na účet prenajímatel'a

Vll. Umyselne vypustený bod.

Vlll. Podnájom a postúpenie: nájomca nie je oprávnený bez predchádzajúceho pĺsomného súhlasu
prenajÍmatel'a dať predmet nájmu alebo jeho časť do podnájmu alebo akéhokolVek uŽívania tretej osobe,
bez ohl'adu na jeho odplatnosť alebo bezodplatnosť. Nájomca nie je oprávnený bez predchádzajúceho
pĺsomného sÚhlasu prenajímatela postúpiť akékolVek právo alebo povinnosť vyplývajúce z tejto dohody
na tretiu osobu.

tx. Práva a povinnosti nájomcu:
1. Nájomca je oprávnený v primeranom rozsahu uŽívať spoločné priestory GLC, vrátane sociálnych

zariadení, obsluŽných komunikáciĺ, zásobovacích a sluŽobných priestorov atd'. UŽÍvanie spoločných
priestorov však nesmie byť na ujmu ostatných nájomcov, prenajĺmatel'a alebo návštevníkov GLC.
MoŽnosť uŽĺvať spoločné priestory nezakladá pre nájomcu Žiadny právny nárok a prenajímatelbvĺ z
toho nevypĺýva Žiadna právna ani iná povinnosť voči nájomcovi.

2. Nájomca sa zaväzuje inštalovať vystavovanie zbierkových predmetov zo zbierkového fondu
Novohradského múzea a galérie v predmete nájmu v súlade s pokynmi prenajímatel'a. Nájomca sa
zaväzuje dodžiavať prenajímatelbm schválený plán vizualizácie zariadenĺ. Pri inštalácií zbierkových
predmetov v predmete nájmu je nájomca povinný postupovať s odbornou starostlivosťou
a predchádzať vzniku akýchkol'vek škôd na zdraví aĺalebo majetku prenajímatel'a, ostatných nájomcov
a akýchkolVek tretích osôb.

3. Nájomca je povinný uŽívať predmet nájmu na dohodnutý účel. Je najmä povinný zahá4iť
prevádzkovanie svojej obchodnej činnosti najneskÔr ku dňu začatia doby nájmu avjej prevádzkovaní
nepretžite pokračovať počas celej doby nájmu v otváracĺch hodinách určených prenajímatel'om'

4' Nájomca je povinný zaistiť si všetky potrebné povoĺenia, doklady a dokumenty v súlade s poŽiadavkami
štátnych orgánov a príslušných právnych predpisov na vykonávanie svojej činnosti v predmete nájmu
(účel nájmu).

5. Nájomca sa zaväzuje nevyuŽĺvať elektrickú energiu na vykurovanie svojho predajneho stánku alebo
ĺného kto
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6' Nájomca sa zaväzuje zdrŽať. sa akehokolVek správania, ktoré by rušilo alebo mohlo rušiť výkon
ostatných prevádzkových a nájomných práv v objekte GLC'

7. Nájomca zodpovedá za prípadné škody na majetku prenajímatel'a a tretích osôb ako i na zdravĺ tretĺch
osób spÔsobených prevádzkou nájomcu ako i zanedbanĺm povinností pri predchádzaní vzniku týchto
škôd, nájomca zodpovedá za vzniknuté škody v plnom rozsahu a preberá tÚto zodpovednosť i za
osoby vykonávajúce činnosť V mene nájomcu v priestoroch prenajĺmatel'a (i keď tieto nie sÚ v priamom

zamestnaneckom pomere s nájomcom).
8. Nájomca je povinný dodrŽiavať pokyny pracovnÍkov zabezpečujúcich prevádzku GLC (najmä, nie

výlučne správy centra, technickej údŽby' upratovacej sluŽby, stráŽnej sluŽby) a Prevádzkový manuál

dLc. Na;omca potvrdzuje, Že mu prenajÍmatel' odovzdal Prevádzkový manuál GLC a oboznámil sa
sjeho obsahom. Nájomca je oprávnený inštalovať (resp. premiestňovať) zbierkové predmety na
pŕedmete nájmu výlučne v časoch a v súlade s pokynmi určenými Prenajĺmatel'om, pričom časy môŽu

byť určené predovšetkým mimo otváracĺch hodĺn GLC.

X. Práva a povinnosti prenajímatel'a:
1. Prenajĺmatel'nezodpovedá za prípadné škody, straty azničenie vzniknuté počas prevádzky na

majetku nájomcu alebo majetku azdraví tretích osôb.
2. Prénajímatôľ je podl'a vlastného uváŽenia oprávnený jednostranne zmeniť dispozičné Úmiestnenie

predmetu nájmu v objekte GLC oznámenĺm takéhoto rozhodnutia nájomcovi. Nájomca je povinný
premiestniť z-bierkove predmety vystavované na predmete nájmu (spolu so všetkým prĺsluŠenstvom,

prináleŽiacim k nemu) do takéhoto iného priestoru v lehote určenej prenajĺmatel'om na svoje náklady.

Ňá;omca je povinný bezodkladne uzatvoriť s prenajímatelbm dodatok k tejto zmluve, ktoým dôjde

k zmene ňredmetu nájmu, pričom ostatné podmienky nájmu zostávajÚ nezmenené. Pokiaľ nájomca
v určenej lehote nepremiestni svoju prevádzku do iného predmetu nájmu určeného prenajímatel'om

alebo nópodpĺše dodatok, prenajímatel' je oprávnený odstúpiť od tejto dohody. Za porušenie
povinnosti nájomcu premiestniť svoju prevádzku a/alebo uzatvoriť s prenajímatel'om dodatok podl'a

iohto bodu je prenajĺmatel' oprávnený poŽadovať zmluvnú pokutu vo výške EUR 500'_. Nárok na

zmluvnú pokutu je prenajĺmatel' oprávnený jednostranne započítať s časťou vopred zaplateného
nájomného, ktorú by inak bol povinný vrátiť nájomcovi z dôvodu skoršieho končenia nájmu'

3. Prô vylúčenie akýihkolvek pochybností platĺ, Že prenajímatel' je mimo dní trvania nájmu, t.j. dní

uvedených v Prílohe č.2 oprávnený uŽivať, resp. prenechať predmet nájmu do uŽívania tretím

osobám bez akýchkolVek obmedzenĺ zo strany nájomcu (t.j. najmä, nie však výlučne, bez súhlasu
nájomcu).

4. Pränajímatel'bude ku všetkým platbám podl'a tejto dohody pripočĺtavať DPH vo výške podľa platných

a účinných právnych predpisov'

Zmeny aúdžba predmetu nájmu: AkékolVek zmeny alebo úpravy na predmete nájmu je nájomca

oprávňený vykonáúať len s predchádzajÚcim pĺsomným súhlasom prenajĺmate|'a. Nájomca je povinný

udrŽiavať-pródmet nájmu počas celej doby nájmu vriadnom stave aje povinný zabezpečiť' vykonanie
všetkých potrebných opráv'

Skončenie nájmu;
1. Pred uptynútĺm doby nájmu môŽe nájom skončiť (i) dohodou, (ii) odstúpenĺm alebo (iii) výpov-ed'ou.

2. Porušeníe ktorejkoľúek povinnosti nájomcu uvedenejvčl. ll., čl. V', čl. Vlll', čl. lX. bode 2',3.,4.,5-'
čl. Xl. alebo opákované porušenie akejkolVek povinnosti uvedenej v čl' lX. bode 6., 8' tejto dohody'
sa povaŽuje za podstatne porušenie tejto dohody zo strany nájomcu azakladá právo prenajímatela

odstúpiť oä te1to dohody. odstúpenie musí byť pĺsomné. odstúpenie je účinné a dohoda sa zrušuje
okamihom doručenia odstúpenia druhej zmluvnej strane.

3. Nájomca je oprávnený tÚto dohodu vypovedať, ak (i) stratí spÔsobilosť prevádzkovať činnosť, na

lĺtorĺ si pŕedmet nájmu prenajal, (ii) predmet nájmu sa stane bez zavinenia nájomcu nespôsobilý na

dohovorené uŽĺvanĺe, alebo (íii) prenajĺmatel'hrubo porušuje svoje povinnosti vyplývajúce z ust. $ 5
ods.1) zák. č. 116/199o Zb. Výpoved'musí byť pĺsomná a musí sa v nej vymedziť dÔvod výpovede a

to tak jeho skutkovým zdôvodnením ako aj uvedenĺm výpovedného dôvodu, o ktoý sa jedná'

Výpovedná doba je jeden (1) mesiac azačina plynÚť prvým dňom kalendárneho mesiaca
následujúceho po ka|endárnom mesiaci, v ktorom bola výpoved'prenajímatel'ovi doručená.

4. V prípaáe odstúpenia od dohody zo strany prenajímatel'a alebo výpovede tejto dohody zo strany

nájomcu podl'a bodu 3. písm. (i), nie je prenajĺmatel' povinný vrátiť nájomcovi pomernú časť

nájomného zaplateného vopred.
5. Pó skončenĺ nájmu je nájomca povinný bez zbytočného odkladu vrátiť prenajĺmatel'ovi predmet

nájmu v stave, v akom ho od prenajímatel'a prevzal s prihliadnutĺm na beŽné opotrebovanie.

X!ll. Doručovanie
1. Všetky písomnosti týkajúce sa právnych vzťahov zaloŽených touto dohodou sa doručujú jedným z

nasleáujúcicn sposóooú: (i) poštou, (ii) treťou osobou oprávnenou doručovať zásielky alebo (iii)

osobne.
2. PÍsomnosti sa vzťahov touto dohodou sa d d na

xl.

xil
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Príloha č. 1: Predmetu nájmu

poslednú adresu účastnĺkov dohody uvedenú v obchodnom registri SR. KaŽdý účastník je povinný
oznámiť druhému kaŽdÚ zmenu svojho sĺdla podl'a zásad uvedených v tomto článku do troch dnĺ odo
dňa zmeny sídla.

3' Ak zmluvná strana neprevezme pĺsomnosť na adrese uvedenej v tejto dohode, a táto je zhodná s
jeho adresou zapísanou v obchodnom registri, povaŽuje sa písomnosť po troch dňoch od jej vrátenia
odosielatel'ovi za doručenú, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie. Všetky právne Účinky
doručovaných pĺsomností nastanú v tomto prípade dňom' ktoým sa písomnosť považuje za
doručenÚ.

4' Učastníci dohody sa dohodli, Že prenajímatel' je oprávnený doručovať faktúry podl'a tejto dohody
elektronickou formou, a to na e-mailovÚ adresu nájomcu; directornmg@nmq'sk . Písomnosť poslaná
prostrednĺctvom elektronĺckej pošty sa povaŽuje za doručenÚ momentom jej odoslania účastníkom
dohody.

Záverečné ustanovenia
1. V zmysle $ 38 ods' 5 Zákona č. 22212004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty, nie sú dodané sluŽby -

nájom' na základe rozhodnutia prenajĺmatel'a, osĺobodené od dane z pridanej hodnoty.
2. Táto dohoda sa vyhotovuje v 2 rovnopisoch, z ktoých 1 obdžÍ prenajímatel'a jeden nájomca.
3. Zmluvné strany pľehlasujú, Že si dohodu prečĺtali, jej obsahu porozumelĺ a na znak.súhlasu tÚto

podpisujú ako prejav svojej slobodnej, váŽnej a určitej úote.
4. Tálo dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami.
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Nájomca: Novohradské múzeum a Galéria

Príloha č. 1: Umiestnenie predmetu nájmu

Prenaj Galéria r.o
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